Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

HALAS

| Reste s nami!
Kolo 495
10. az 16. 10. 2022

1. Malé Ctvefice souslednosti

Autor: Pavel Kadlecik

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 5 tak, aby se v kazdém radku i sloupci Cislice neopakovaly.

Bilé kolecko znamena, Ze ve ¢tverici ¢isel kolem se nachazi jedna sousledna dvojice.

Cerné kole¢ko znamena, Ze ve Gtvetici ¢isel kolem se nachézi dvé a vice souslednych dvojic.

Ne vSechna moznd kolecka jsou vyznacena. Dvojice ¢isel je souslednd, pokud je rozdil ¢isel roven 1.
Pozor, v kazdé ctvetici Cisel miize byt vice nez jedna sousledna dvojice tvofena ze stejnych Cisel,
(Napf. u ctvetice ¢isel 1124 bude cerné kolecko, jelikoz jsou u ni dvé sousledné dvojice 12, u Ctvetice
¢isel 1224 bude taktéz Cerné kolecko apod.)
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Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

HALAS

| Reste s nami!
Kolo 495
10. az 16. 10. 2022

2. Velké Ctvetice souslednosti

Autor: Pavel Kadlecik

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 7 tak, aby se v kazdém radku i sloupci Cislice neopakovaly.

Bilé kolecko znamena, Ze ve ¢tverici ¢isel kolem se nachazi jedna sousledna dvojice.

Cerné kole¢ko znamena, Ze ve Gtvetici ¢isel kolem se nachézi dvé a vice souslednych dvojic.

Ne vSechna moznd kolecka jsou vyznacena. Dvojice ¢isel je souslednd, pokud je rozdil ¢isel roven 1.
Pozor, v kazdé ctvetici Cisel miize byt vice nez jedna sousledna dvojice tvofena ze stejnych Cisel,
(Napf. u ctvetice ¢isel 1124 bude cerné kolecko, jelikoz jsou u ni dvé sousledné dvojice 12, u Ctvetice
¢isel 1224 bude taktéz Cerné kolecko apod.)
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